
 

SAJTÓANYAG 
DEBRECENI VIRÁGKARNEVÁLI HÉT 

2020.08.15-23. 
 
A virágkarneváli héten, augusztus 15-23. között hagyományos és 

vadonatúj programokkal várjuk az érdeklődőket.  
 

TÁNCOL A VÁROS! 
 
Augusztus 15-22. között folytatódik a Táncol a város! programsorozatunk, ahol 

városszerte bemutatkoznak a helyi művészeti együttesek, táncbemutatókkal, 
tánctanítással csempészik be a karneváli hangulatot Debrecen belvárosába és a 

Nagyerdőn! 
 
KÖSZÖNJÜK DEBRECEN! 

 
Ebben az évben a művészeti együttesek bemutatókat adnak Debrecen azon 

városrészeiben, ahol a „Köszönjük Debrecen!” felirat betűi találhatóak, a 
virágágyásokba ültetve. 
 

KÖZÖSSÉGI DÍSZÍTÉS A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ PONTJAIN 
 

• Augusztus 15-én 12 órától Virágkarnevál felirat díszítése a Békás-tónál 
• Augusztus 18-án 19 órától a Székelyek parkjában szőregi rózsák ültetésével 
emlékezünk meg Trianon 100 éves évfordulójáról. Az érdeklődők a város 

különböző pontjain képzett virágszobrászok segítségével leshetik el és tanulhatják 
meg a készülő kompozíciók díszítésének technikáját. 

 
A karnevál történetének kezdetén Debrecen lakosai közösen díszítették fel az első 
virágkocsikat. Ezt a régi közösségi élményt szeretnénk újra életre hívni, hogy az 

érdeklődők a kulisszák mögött is részesei lehessenek a virágkocsik díszítésének és 
a karneváli előkészületeknek.  

 
VIRÁGKOCSIK KIÁLLÍTÁSA 

 
A Nemzeti Összetartozás Évében a virágkocsik tematikájának középpontjában 
olyan híres magyar alkotók, előadók, feltalálók, művészek, tudósok, történelmi 

alakok kerülnek, akik a saját területükön maradandót hoztak létre, valamint az 
általuk teremtett értékek révén megváltoztatták a világot. 

 
A virágkocsik kiállításának 2020-ban új helyszín ad otthont, a II. János Pál pápa 
tér. A frekventált helyen több ezer ember tekintheti meg a virágkocsikat 

testközelből, méghozzá ingyenesen. 
 

ESTI KARNEVÁLI FELVONULÁS 
 
Augusztus 20-án este ismét esti felvonulás, a belvárostól a Nagyerdőig, amely a 

Kölcsey Központtól indul, s egészen a Nagyerdőig vonulnak a művészeti 
együttesek.  

 
 
 

 
 

 
 



 

 
KOSSUTH TÉRI PROGRAMOK - KLASSZIKUSOK ÉJSZAKÁJA 

Augusztus 15. 21.00 
Kodály Filharmónia előadásában Beethoven IX. szimfóniája hangzik el 
 

FÉNYEK ÉJSZAKÁI 
Augusztus 18-22. 

 
A Debreceni Virágkarnevál már jól ismert visszatérő programja a Fények éjszakái, 
melynek keretében nemzetközileg elismert alkotócsoport hozza létre a kortárs 

fényművészeti tartalmakat városszerte. 
 

II. Night Ride 
Augusztus 20. 20.00 
 

A II. Night Ride kerékpáros felvonulás a Petőfi tértől indul a Nagyerdőre. A „Fények 
éjszakáin” tekerjétek fel a lámpát és bringázzunk közösen egy jót a virágkarnevál 

tiszteletére! 
 
KIÁLLÍTÁSOK A KÖLCSEY KÖZPONTBAN 

 
A Kölcsey Központ teljes földszintje tárlatoknak ad otthont. Megtekinthetjük 

többek között Makoldi Sándor Égmérték című kiállítását a körfolyosón, a Bényi 
Árpád-kiállítóteremben pedig Boros Viola varázsol el bennünket Saját éden 
kiállításával.  

 
DÓSA NÁDOR TÉR 

Szent István -szobor avatása 
2020. augusztus 20. 
 

A Szent István-szobor avatásán közreműködik a Szent Efrém Férfikar és Berecz 
András Kossuth-díjas énekes és mesemondó. 

 
EGYETEM TÉRI ZENÉS ESTÉK 

Debreceni Egyetem 
Augusztus 16-21. 
 

Augusztus 16. Debrecen Big Band koncertje 
Augusztus 17. Debrecen Helyőrségi Zenekar koncertje 

Augusztus 18. Népzenészek éjszakája, táncház 
Augusztus 19. Az 50 éves LUX zenekar koncertje 
Augusztus 20. Utcabál a RedProdukció zenekarral 

Augusztus 21. Szarka Tamás és zenekara 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



 

 
 

GALIBA GYERMEKFESZTIVÁL 
Augusztus 16-20. 
 

Nyolc éve született meg a Galiba Gyermekfesztivál, mely óriási tömegeket vonz 
évről évre. A Galiba Gyermekfesztivál teljesen új helyszínen és együttműködésben 

születik meg a Debreceni Állatkert, Növénykert és Vidámpark stábjával. Izgalmas 
bemutatókkal és látványos zenés produkciókkal várjuk a gyermekeket, valamint a 
kézműves foglalkozás mellett megismerkedhetnek a Nagyerdő állat- és 

növényvilágával, sétálhatnak a meseösvényen. 
Megnyitó és Galiba felvonulás: augusztus 16. 

 
 
KARNEVÁLI HAJSHOW ÉS HAJSZOBRÁSZAT 

Augusztus 20. Nagyerdő 
 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 
Minden program ingyenesen látogatható. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kedves Közönségünk! 

 

A Debreceni Virágkarnevál korábban meghirdetett, de a pandémiás helyzet 
kialakulása miatt előzetesen elhalasztott délelőtti felvonulására vásárolt jegyek, 
továbbá a Debreceni Bor- és Jazznapok eredeti időpontjára szóló bérletek 
visszaváltása 2020. július 6-tól esedékes. 

A Kölcsey Központ jegypénztárában történt vásárlás esetén a vásárlónak 
személyesen kell kezdeményeznie a belépők visszaváltását a jegyvásárlás 
helyszínén a jegyek felmutatásával. A jegyek ilyen módon történő visszaváltására 
2020. augusztus 1-ig biztosítunk lehetőséget. 

Online jegyvásárlás esetén a jegyvásárlási rendszert üzemeltető Interticket Kft. – a 
szervezők kérésére – automatikusan visszaváltja a rendezvények hivatalos online 
jegyvásárlási felületein keresztül vásárolt belépőket. Ennek keretében az 
Interticket Kft. munkatársai intézkednek a jegyek visszaváltását illetően: átadják a 
belépők ellenértékének visszatérítéséhez szükséges adatokat a banknak, aki a 
vásárláskor használt bankkártyához tartozó számlaszámra 30-60 napon belül 
(banktól függően) visszatéríti az adott összeget. Ezen esetekben tehát nem az 
Interticket Kft. utalja vissza a jegyek ellenértékét, hiszen nem rendelkezik sem az 
ügyfél bankszámlaszámával, sem bankkártya adataival, hanem a banki partner kap 
utasítást a banki tranzakció „visszafordítására”. Az Interticket Kft. email 
tájékoztatást fog küldeni a vásárlók részére a visszatérítési folyamat indítását 
követően. 

A Kölcsey Központtól eltérő, az Interticket Kft. hálózatába tartozó jegyirodában 
történt vásárlás esetén visszaváltási igényét az alábbi hivatkozásra kattintva 
jelezheti a vásárló: 

https://www.jegy.hu/jegyirodaivisszavaltas 

A jegyek ilyen módon történő visszaváltására 2020. augusztus 1-ig biztosítunk 
lehetőséget, a vásárlás összegének visszautalása ezt követően történik meg, 
banktól függően 30-60 napon belül. 

Szeretettel várjuk Önöket az augusztus 15-22. között megrendezésre kerülő 
Debreceni Virágkarneválra, valamint az ennek keretén belül megvalósuló 
Debreceni Bor- és Jazznapokra! A programok ingyenesek, belépőjegy váltása 
nélkül látogathatók! 

 
 

 

https://www.jegy.hu/jegyirodaivisszavaltas

